

力争“首打亚冠不丢人”

建业正全力引进内外援

□王颂

为备战一个多月后开战的亚冠联赛，河南建业俱乐部的引援工作正有条不紊地进行。喊出“首打亚冠不丢人”口号的河南建业，有望成为新赛季中超四大俱乐部中内外援最早到位的球队。

1【外援】强力前锋 当务之急

河南建业以“黑马”之姿夺得2009赛季中超季军并首次获得亚洲冠军联赛入场券。2010赛季由于要双线作战，球队在引援方面，特别是外援引进的力度上比以往更大。其实俱乐部早已提前下手：今年联赛最后一轮刚结束，就宣布与奥利萨德贝、内托和宋泰林3位功勋老将签下续约合同。目前建业正在全力寻找其余的两名外援，准备用满“4+1”的名额，具体目标是中后卫和前锋各一名。

前不久，两名中后卫外援乌拉圭的塔巴雷斯和阿根廷的马丁内斯先后来建业试训。从个人履历材料上看，两人来头都不小：

前者是乌拉圭著名的佩纳罗尔队的球员，后者曾效力于阿根廷甲级联赛劲旅河床队。但经过一段时期的训练和热身赛考查，两人在中后卫这个关键位置上都没有表现出特别的亮点，目前已被主教练唐尧东放弃。

奥利萨德贝的伤病要到明年2月下旬才能基本恢复，虽说他能赶上中超，但至少亚冠首轮比赛是踢不上了。因此河南建业也把引进一名强力外援前锋作为当务之急。

据有关方面透露，罗马尼亚劲旅布加勒斯特迪纳摩队的头号射手克劳迪乌·尼古莱斯库已经进入了建业视线，双方正在商谈有关转会事宜。据称河南建业为这位曾效力过意大利热那亚队和德国杜伊斯堡队的前锋，准备了30万美元的年薪。

如果欧洲或南美球员中没有理想的人选，鉴于宋泰林本赛季的良好表现，也不排除建业再从韩国引进一名球员的可能。

2【内援】不买贵的 只买对的

在内援方面，出于双线作战储备人才的考虑，河南建业同样准备用满“5+3”（5名内援和3名不占名额的U21队员）的转会名额，重点是国内中超、中甲俱乐部的一些极具潜质的年轻球员。

“不买贵的，只买对的”。这些年来，河南建业在内援引进这一环节上可谓颇具“心得”：无论是吴昊还是徐洋，此前都是籍籍无名的小卒，来到建业队经过一番“淬火”后，都成了炙手可热的国脚，身价数倍翻番。

目前已有多名国内球员随建业队试训，包括北京宏登的白光和刘涛宇、大连实德的刘玉胜、北京国安的高大卫等。出生于1983年的高大卫是北京国安的前锋，去年一年因为伤病没有打上比赛。在12月26日河南建业与沈阳东进的一场教学赛中，高大卫曾创造一个点球，帮助球队以2:1战胜对手。

为了保证引进球员的质量，河南建业还将继续扩大选材范围。据悉，重庆力帆的中场核心黄希扬和广州队的徐亮等名将也已经进入俱乐部的视野。此前还曾有记者问建业俱乐部总经理杨楠，是否有意引进杜威、郜林、于海等河南籍球员，杨楠表示，只要他们愿意为家乡足球事业发展尽力，俱乐部随时敞开大门。

进俩又丢俩

国足 2:2 战平约旦队



12月30日，中国队球员姜宁(右)在比赛中拼抢。当日，在浙江义乌举行的一场国际足球友谊赛中，中国队以2:2战平约旦队。(新华社发)

洛阳“小牡丹”香飘羊城

□记者 孟山

本报讯 昨日，以小牡丹艺术团为班底的洛阳国标舞代表队从羊城广州载誉而归。

在不久前结束的第23届CBDF国际标准舞锦标赛上，我市“小牡丹”陈朔铠与郭宛嘉、梅钰哲与郭杨嘉乐两对小选手摘得一金一银，为洛阳争得荣誉。

来自北京、上海、香港、澳门等地80多支代表队的2000多名选手参加了本次比赛。舞龄只有3年的陈朔铠和郭宛嘉凭着扎实的基本功、潇洒的舞姿和激情四溢的情绪，感染了现场观众。决赛舞曲终了时，现场爆发出雷鸣般的掌声，评委给他们打出了最高分。年仅7岁的梅钰哲和郭杨嘉乐学舞才一年多，最终她们夺得7岁女子组拉丁舞比赛第二名。

■NBA 赛场

火箭逆转捉黄蜂

□梁金雄

火箭队北京时间30日在主场靠最后一节近乎完美的发挥，后来居上以108:100艰难“活捉”来自新奥尔良的黄蜂队。

黄蜂队阵中仅有的两位全明星球员是韦斯特和保罗，当晚前者篮下如入无人之境，拿到其职业生涯最高的44分，后者则贡献三双。可他们未料到最后一节反被火箭队怒拔黄蜂刺。

本场比赛的前两节，火箭队以61:51领先；但韦斯特和保罗在第三节联手拿下29分，令黄蜂队一举反超比分，带着8分的领先优势进入第四节。

被认为全联盟打球最玩命的火箭队第四节一上来用严密的防守卡住了黄蜂的“七寸”，同时巴蒂尔、布鲁克斯和洛瑞外投内线屡屡得手，在7分钟内打出23:4的小高潮，反将比分超出11分。

不服输的黄蜂队在最后71秒时又把分差缩小到2分。关键时刻，近几场状态和手感正在低潮的火箭新核阿里扎孤胆闯关，外围带球突进禁区并飞身灌篮。这两分大长了火箭的士气，同时打乱了对方的方寸。此后黄蜂队6投仅1中，而火箭队靠8次罚球连得6分，最终确保了主场五连胜。



何老 80 寿辰

12月29日，何振梁先生(左一)和夫人梁丽娟在晚宴上。当日，中国奥林匹克文化促进会为原国际奥委会副主席何振梁在北京举行晚宴，祝贺何振梁先生80寿辰。(新华社发)

麦迪走就走吧

过半球迷认为无麦火箭会更好

□梁金雄

28日麦迪和火箭队缘分已尽之后，美国媒体在网上进行了民意调查，目前的结果显示，55%的球迷认为麦迪走后火箭队会更好。

此次民意调查的主题是“没有了麦迪的火箭队会更好吗”，并在该主题下设立三个答案供网民选择。第一个

答案是：是的，我乐见麦迪走人；第二个答案是：不，他太有才了；第三个答案是：不关心，我已厌倦了这类话题。

目前的投票结果显示，55%的网民乐见麦迪走人，认为麦迪还是身怀绝技的有32%的网民，另有12%的网民对麦迪与火箭的话题早已厌倦。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

洛阳新闻旅行社 许可证号：L-HEN-GN02338

2010年元旦
您可在伏牛山欣赏专业 **滑雪滑冰** 表演

2010年1月1日、2日、3日天天发

188元/人

节日期间价格上浮30元
咨询电话：63232782 64876633 61565596
发车时间地点：7:00 洛阳日报报业集团 定鼎南路办公区门口
7:30 涧西区牡丹城宾馆西门口

通知

万国银座1号楼1503号、1509号、1511号、1512号、1513号、1515号、1520号、1608号、1611号、1705号、1706号、1716号、1813号、2012号、2018号、2122号、2306号、2317号、2320号、2402号、2502号、2504号、2514号、2517号、2609号、2610号、2612号、2616号、2617号、2622号、2704号、2816号、2821号、2904号业主：

根据洛阳市房地产权属主管部门实测的产权面积及双方购房合同约定的“以产权登记面积为准，多退少补”原则，上述业主均应补交购房差价款并领取相关手续。

我公司此前已多次通知上述业主，请自本通知发出之日速来洛阳市涧西区安徽路12号万国银座销售部办理补交购房差价款及相关手续。

河南万隆置业有限公司
联系电话：64930281 64913333

北京英姿补发中心

补发前 补发后

采用当前先进技术，针对全秃、片秃、脂溢性脱发、疤痕患者，补发后跟长出来的头发一样，告别夹子时代，洗、吹、染、烫都可，任意梳理，并且也可作为白发患者解除痛苦。

北京补发名医亲临指导
庆元旦，持本广告者进店一律五五折优惠。

电话：63229595 13526954828
地址：洛阳市金谷园路第四院向南200米（乘各路公交车到中央百货下车向北走即可）